

今日运河 悦消费

车讯速递

速派奇电动车 让畅想同驰骋

“百炼成钢”铸就速派奇电动车二十年品牌二十年风雨,二十年辉煌,速派奇人二十年兢兢业业,为速派奇电动车“高品质、高服务”不断努力创新。

“畅想同驰骋”,速派奇电动车一直朝着这个梦想锐意进取。作为电动车行业的领军品牌,速派奇电

车一直将“实惠、服务”是做头等理念,传达至经销商,反馈至消费者,回报社会。

在运河畔,济宁速派奇电动车专卖店已有十几年的电动车销售历史。十余年来,济宁速派奇电动车一直本着“同等质量比价格、同等价格比质量、细微

之处见服务”的销售理念服务广大济宁百姓。即使不是速派奇电动车顾客,济宁速派奇电动车专卖店也经常为顾客朋友们免费提供条件车闸等相关服务,真正将公司的“实惠服务”理念发扬光大。

时值速派奇电动车二十周年厂庆之际,济宁速派奇

电动车更是将巨大实惠送至千家万户。10月26日—10月29日,在运河城广、运河路解放桥速派奇专卖店同时举行大型“惠民”活动,任何品牌48V电动车一律折价,更有温暖大礼包相送。让低价格,实惠万家,让大礼包,温暖寒冬!让顾客真正得到实惠。(吴鹏)

详解蒙迪欧致胜发动机节油技术

在这个油价高涨的时代,燃油经济性已成为了大部分购车者的重要参考指标。以福特为代表的GTDi缸内直喷发动机和Power shift双离合变速箱的诞生,新款蒙迪欧致胜的百公里综合油耗7.9L!

GTDi汽油直喷技术,缸内直喷就是将喷射出的汽油直接喷射在发动机汽缸之内,其可以提高燃油性20%,并且可以提升10%左右的最大输出扭矩,而它的缸内直喷技术是一套高压燃油缸内直喷系统,它可以以200bar的压力将定量的少量燃油喷入发动机的每个汽缸之内,并且可以将油滴控制于0.02mm。

双独立可变气门正时系统, GTDI发动机使用的是进排气双可变正时气门技术,其可以对排气门的相位调节可以保证发动机低转速运转的时候让出更多的废气来驱动涡轮增压器,并减少涡轮迟滞现象。

涡轮增压系统, GTDI的涡轮增压器最大特点在于其内部配置了小型点惯性转子,它可以以200,000rpm的速度高速运转,且其可以在发动机转速低于1500rpm的情况

下确保发动机的动力输出以及响应能力。其中增压控制阀位于涡轮增压器的排气端,它可以在增压压力过大的时候释放一部分废气直接通向排气管,保护压缩机同时减少喷油量。旁通阀则可以在此类情况下将一部分增压压力释放,避免无用增压压力对增压器造成伤害。(本记)

确保发动机的动力输出以及响应能力。其中增压控制阀位于涡轮增压器的排气端,它可以在增压压力过大的时候释放一部分废气直接通向排气管,保护压缩机同时减少喷油量。旁通阀则可以在此类情况下将一部分增压压力释放,避免无用增压压力对增压器造成伤害。(本记)

昂科拉 济宁朗巍别克弘辉4S店倾情上市

敢为,自我实现的80后年轻一代量身打造。

根据市场了解,无论与同等价位或者是同级别车型相比,昂科拉都有极其明显的优势。昂科拉以动感高效的车型设计、精准高效的动力操控、自信高效安全性能三大优势,冠盖群伦。上海通用汽车总经理叶永明表示:“别克昂科拉

encore将轿跑风格与卓越的suv性能完美融合,顺应了当代年轻消费者的suv用车需求,不仅填补了别克在国产suv车型上的市场空白,更开辟了15-20万元区间,高档紧凑型suv的全新蓝海市场,成为推动国内suv市场快速发展的新生力量。与此同时,别克品牌在中国累计销售已突破400万辆,站上了

品牌发展新起点。”如果说2008年别克的首款豪华suv昂科雷成功开启了品牌全面转型之路,那么今天,别克的首款国产suv昂科拉encore拿过了接力棒,立足400万辆的扎实积累,开启别克品牌“全球科技、创新体验”的新时代征程。(缪大鹏)

大空间低油耗高配置 鸿基伟业比亚迪L3的热销秘诀

宽敞空间带来超级享受。得益于4568×1716×1480(mm)的大车身尺寸和2615mm的超长轴距,2012款比亚迪L3的空间表现在同级车中处于比较高的水平,空间上非常的宽裕。同时,车内采用符合东方面人体曲线的工程学设计的防潜滑打孔座椅,包裹性非常好,乘坐舒适,即使长途远行也不会感到疲劳,给驾乘者带去超越A级的享受。

在储物空间设计方面,比亚迪L3综合实用性和人性化因素,力图使车内储物空间实用、便利、美观,设计十分出色。比如中控区两侧的储物槽设计非常巧妙,放钱包手机到都很合适;其次车门空间也得到了有效利用,扶手处的储物格可容纳Iphone,底部的储物格可放下矿泉水瓶,并且还有不少余量。

轻量化设计让节油更出众。2012款比亚迪L3的超低油耗在用户口中也是有口皆碑的。L3搭载的是全新BYD473QE发动机,全铝合金材质,它是自主品牌第一款也是唯一一款拥有VVL(可变气门升程)技术的发动机,具有高效环保、经济节油的特性;其EGR废气再循环技术,可根据发动机工况适时的将一部分未燃尽的混合气送回汽缸重新燃烧,降低燃烧温度,实现大幅减排。2012款新L3全系配备了该价格区间少有的Keyless无钥匙系统,只需携带智能钥匙便可实现无钥匙进入、一键启动、电子防盗、寻车等功能,让车主的优越感油然而升。而

行车电脑、电动调节外后视镜等在该区间其它车型中出现过的配置2012款新L3上同样一一具备。值得一提的是,2012款新L3在具备配置优势的同时,在原有车型基础上更是实现了品质的全面升级,全新内饰、博世无骨雨刮,18处镀锌钢板、NVH整车性能改善以及发动机舱优化等,使整车更时尚、更静音、更耐久、更显档次。给消费者带来舒适体验的同时,更增添超性价比的豪华享受,畅销是必然。(鸿基伟业)

东风菱智1.6L-全功能商务车56800元起

菱智1.6L--小排量大气时尚气息的大尺寸前灯,空间全能商务车,价格下探至6-8万元区间,起售价低至5.68万元。

菱智1.6L在设计上充分承袭了菱智MPV的商务血统:气派的外观、宽适的内部空间、舒适的乘坐环境,而价格却与高端微客和新生代车型CDV不相上下,甚至更低。

在外观方面,风行汽车在继承三菱太空舱商务血统的同时,为菱智1.6L加入了些许中国传统美学设计理念,使整车外观更大气、高贵,更符合国人的审美心理。而半子弹头风格的车头,配上充满

时尚气息的大尺寸前灯,又令车身整体造型的运动感呼之欲出,迎合了当前运动型商务的流行趋势。

在空间方面,菱智1.6L的轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,内部宽度达到1460mm,辅以内9种座椅组合,实现了超大舒适的乘载空间、真正的多功能灵活使用。

在动力方面,菱智1.6L搭载血统纯正的三菱4G18S1发动机。这款1.6升发动机采用德国博世(BOSCH)电喷系统,具有高可靠性、低油耗、低噪音等优势。(本记)

奇瑞QQ轻松贷 仅需一张身份证

随着经济的发展,人们的消费观念也逐步发生改变,信用卡消费、分期付款购物等消费形式也越来越被人们所接受,同时银行卡、电子银行、信用卡等支付工具也迅速渗透到人们生活,超前消费已然成了人们提前享受生活的方式。在这一大趋势下,奇瑞QQ在9月推出全新个贷方案——“奇瑞QQ轻松贷,仅需一张身份证”,用更便捷、更亲民的贷款政策让更多消费者成为有车一族。

此次奇瑞QQ开启的“奇瑞QQ轻松贷,仅需一张身份证”个贷活动洞察了当前市场贷款消费的趋势,兼顾了奇瑞QQ消费群体的需求,尽可能地精简了贷款手续,加大了贷款额度。

自8月20日起,购买奇瑞QQ的车主如果已经拥有申请信用卡或其他金融贷款的记录,且申请当事人在

征信系统中有完整信用报告(含住址和工作信息),只需持身份证,即可办理贷款购车,这一举措避免了购车车主应对繁杂的贷款手续,便捷了广大消费者。同时,奇瑞汽车也尽可能简化了贷款业务的流程,2-3日内即可完成资料审批,尽量让消费者早日畅享有车生活。

2012款QQ自全新升级上市以来,凭借多达33项技术升级的优势,保持了火爆的市场销售态势,而在此次便民贷款政策推出后,也将引发新一轮的销售狂潮。

据了解,2012款QQ在搭载全新第二代发动机之后,最大功率提升13%,最大功率达到51kw,而整车综合路况油耗在原先基础上降低17%,百公里综合油耗最低仅为4.9L,为广大车主节省用车花费的同时,也做出了新一代环保车型的榜样。(孙涛)

◎资讯

济宁协和妇科 相知六年值得托付

济宁协和医院建院6年,技术立院6年,不懈坚持规范诊疗,树立济宁优质妇科临床典范,领导济宁妇科技术创新之先。

6年技术沉淀,革新妇科规范诊疗服务模式。6年风雨路程,济宁协和医院妇科在生存中求发展,在发展中寻突破。为此,不惜重金引进妇科人才和技术,全面组建由妇科领域资深临床专家、病理专家、手术专家、康复专家、护理专家等组成的妇科专家阵容,在治疗妇科宫颈疾病、卵巢疾病、不孕不育、人流手术及其它妇科常见多发病等方面取得了突破,其独树一帜的规范化诊疗特色满足了女性多元化的高质量需求。

在强化专家队伍的同时,济宁协和医院将视角转向了独具

特色的诊疗模式的构建上,率先与著名公立医院开展技术协作,并不遗余力地推广规范化诊疗。北京、上海著名专家每月定期莅临济宁协和医院,与该院专家共同研究妇科疾病的最新诊疗方案,为每位患者提供个性化治疗方案。

6年管理创新,开创诊疗服务“心”境界。本着一切以病人为中心的原则,济宁协和医院在不断进步高新技术和妇科知名专家的同时,6年来致力于将先进的国外先进管理模式推广至每项诊疗服务当中,着力打造女性专业健康指导和信息化管理专业化、医疗过程标准化、医疗行为规范化管理。

小处着手,落实“无缝隙”对接规范诊疗服务。济宁协和医

院从小处着手,用心执行每一项诊疗标准,从咨询、问诊、检查、治疗、手术、术后康复、阶段性跟踪管理等方面,认真落实“无缝隙”规范化诊疗服务。医院首推“女性健康管理服务”,彻底改变了传统的诊治观念,将诊后关爱纳入诊疗服务体系,推出“一医一患一诊室”服务,全面把握从问诊到康复的一对一诊疗服务,并进行诊后随访,提供面对面指导、电话指导、电子邮件、手机短信等多种健康管理服务,并定期为女性朋友开展健康讲座、义诊宣传等活动,在专业性健康指导和信息化管理技术模式上,从社会、心理、环境、营养、运动等多种角度提供专属的健康管理,为女性患者解除了后顾之忧。(李从伟)

TCL智能云电视以双核制胜市场

笔者近期走访各家卖场发现,尽管今年十一彩电市场各大品牌有不少新品上市,但“双核”智能电视凭借更快更高清更强大的功能应用以及超高性价比,毫无悬念的成为了市场的最大亮点。

据悉,今年国庆前夕,TCL在业内独家率先对旗下3D智能云电视全线实现双核CPU、双核GPU和Android4.0+软硬件双升级,并率先全线产品通过七星智商评定,令其在智能电视技术布局上,已至少领先业界半年到一年。产品技术上的领先,让TCL成为了黄金周的大赢

家。 “刚买了一台TCL最新推出的双核智能云电视,处理速度确实比其他电视快多了,效果非常好,而且还非常具有价格优势”,市民陈先生告诉笔者,“已经反复对比了快一天了,各种类似产品我都做了认真对比,最终选对了TCL的双核”。而据家电卖场销售人员介绍,像陈先生一样青睐TCL双核智能电视的消费者非常多,特别是全新推出的一屏双显智能云电视——云屏2V6500系列的和具有高端娱乐功能的云唱E4500系列更是非常抢手,现在购买

双核智能云电视还送云装备。

事实上,自从去年8月带领行业进入智能云时代以来,TCL就在“全云战略”的指引下,凭借全球一流的研发能力、产业链上下游垂直整合一体化整合优势,奠定了在智能云电视领域的绝对领先优势。本次国庆黄金周,TCL凭借领先的双核技术和全云双核产品布局,再次力压群雄。而据近日公布的第18届“中国最具价值品牌”百强榜显示,TCL以品牌价值583.26亿元再次蝉联我国电视机制造业第一名。(贾冰)

山东省人民政府指定公物拍卖机构 鸿远拍卖公告 我公司定于2012年11月8日上午10时,在我公司拍卖大厅,对下列标的进行公开拍卖: 105国道任城段公交站广告位,该路段广告位35个,2年期广告设置权,参考价7万元/年。

山东省人民政府指定公物拍卖机构 鸿远拍卖公告 我公司定于2012年11月7日上午10时,在我公司拍卖大厅公开拍卖以下标的: 1.2004年鲁H05526 尼桑皮卡一辆,参考价3万元; 2.2010年鲁HGT027 桑塔纳轿车一辆,参考价3.7万元; 3.2010年鲁HGT028 桑塔纳轿车一辆,参考价3.5万元。

金牌专栏 齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366549 2366539

演绎…… 和谐乐章 齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值 广告垂询 0537-2366539 0537-2366549 0537-2108110 0537-2366007 0537-2108129